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EZETAZOMENO MAGHMA : AATEBPA

OEMATA
OEMA A
A;. Na amobeifete otL yla omoladnmnote acupBifaocta petafy toug evbexopeva A,B
LOXVEL:

P(AUB)=P(A) + P(B).

Movadeg 13
A,. Na xopaKktnploeTe TIG MPOTACELG TTOU akoAouBouv ,ypadovtag oTo TETpAdLo oag,
SlmAa 0TO  ypApUa TIOU QVTLOTOLXEL o€ KABE potaon ,tn AéEn Zwoto ,av n mpotaon
glvat owotn ,n AaBog ,av n mpotaon ivatl AavBaouevn.
a) Av 6>0, tote : |x |=0 < x=6
B) Av eivat |x]|+]y|=0 tote x=0 kot y=0
Y) Tpelg un undevikot apBuotl a,B,y eivat Stadoxikol OpoL YEWUETPLKAG TTPOOdou av
KaL HOvo av  LoxUEeL B2=ay.
8) Mo duo cupumAnpwpatika evéexopeva A kat A’ LoxVeL : P (A’ )=1-P(A)

Movadeg 12
OEMA B
Atvetal n aplBuntikn mpoodog e a;=1 kat dStadopd npoddou w=2.
B1. Na ypaete Toug S£Ka MPWTOUC OPOUC TNG MPooOdou

Movadeg 5
B,. Na Bpeite Tov as.

Movadeg 10
Bs. Na Bpeite to dBpotopa Sz.

Movadeg 10

OEMAT
Av A,B uo evbexopeva tou L8lou Selypatikol xwpou Q pe P(A) :%, P(B) :§ Kol
P(ANB) :% TOTE Mola N mBavotnta :

1. No un mpaypoatonolnBeil to A
Movadeg 8



I,. Na mpaypatomnownBetl touAdyilotov €va amo ta A, B.

Movadeg 9
3. Na unv mpaypatomnolnBel kavéva amnod ta A, B.

Movadeg 8
OEMA A
Aivetat n e€lowon x*+(A-2)x-2A=0, (1) , A\e R — {2}
Aq. Na dei€ete ot n e€iowon (1) €xel Suo pileg MPAYUATIKES KOl AVLOEG.

Movadeg 8
A,. Av x4, X, elvat ol pileg tng (1) tote :
i) No Bpebouv Ta X1+X, KAl X1.X,WG CUVAPTNGN TOU A.
Movadeg 7
ii) Na BpeBel n tiun tou A mou enaAnBeveL tnv e€lowon:
|x, +x, +31-8| -5 +3:|x,.x2 +A4+3|43
5 2
Movadeg 10
KAAH ETTITYXIA
O AIEYOYNTHZ O EIZHITHTHZ

XAPAANAMIIAHZ ANAZTAZIO2



